



## Раскрыто преступление, совершенное 15 лет назад

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Удмуртской Республике пристальное внимание уделяется раскрытию и расследованию преступлений прошлых лет. Вот — один из ярчайших примеров...

**Следственным отделом по Устиновскому району г. Ижевска СУ СКП РФ по УР** завершено расследованием уголовное дело по факту умышленного убийства при отягчающих обстоятельствах, совершенного в ноябре 1994 года.

Следствием установлено, что в ноябре 1994 года Валерий М. (1968 г.р., ранее судим за совершение разбойного нападения) совместно с двумя своими знакомыми употреблял спиртные напитки на квартире одного из потерпевших.

В ходе распития спиртного между собутыльниками произошел конфликт, в ходе которого Валерий схватил нож и, находясь в состоянии алкогольного опьянения, начал наносить собутыльникам множественные удары в область жизненно — важных органов.

Убедившись в наступлении смерти потерпевших, Валерий с места преступления скрылся. Более полутора десятка лет прошло с того времени и все же преступнику не удалось избежать наказания.

**Следственным отделом по Устиновскому району г. Ижевска СУ СКП РФ по УР** Валерию М. предъявлено обвинение по п. "з" ст. 102 УК РСФСР — умышленное убийство, совершенное при отягчающих обстоятельствах.

Оконченное расследованием уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Суд признал Валерия виновным в совершении этого особо тяжкого преступления и назначил ему наказание в виде 10 лет лишения свободы.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Удмуртской Республике

---

22 Июня 2010

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/665563>